

林草长制让兴安盟林更绿山更美

(上接第一版)
像郎德全这样的护林员,在兴安盟有一万余名,他们充实了护林员队伍,确保林草长制各项工作任务有抓手、能落实。

村民端起“金饭碗”
“咱们剪枝,要对果树进行修形,防止树枝长势太密,影响果树的生长和果品品质。”突泉县六户镇和胜村党支部书记、村级林草长王志坤一边说着,一边熟练地剪枝。旁边的村民庞金龙也没闲着,不一会儿,果树下就堆起了一堆小树枝。

2021年10月,突泉县推行林草长制,建立了县、乡镇、村三级林草长制体系。“既然当了林草长,就得做出点成绩,不

能守着好资源,却过着穷日子。”王志坤决定依托多年的成熟林果、育苗技术优势和区位优势,大力发展特色林果和育苗产业。他成立了丽华种苗专业合作社,先后吸纳57户农户为合作社成员,并带动全村110户农户发展育苗产业,育苗面积达230亩。同时,还组建修剪志愿服务队伍,为周边果农提供技术扶持,开展义务剪枝、测土施肥及疏果指导等服务。

在王志坤的带领下,和胜村成为远近闻名的果树种植、育苗专业村,村里房前屋后、渠道旁、村道边,都种上了沙果、李子、苹果等林木,育苗产业覆盖率达100%。“看到小树苗抓住了土,扎住了根,我心里真是舒坦啊。”王志坤笑着说。

原上花开又逢春

(上接第一版)
同样端稳旅游饭碗的察尔森镇,依托察尔森水库,早早将助推项目提速、提质、提效纳入全年工作计划。察尔森镇人大主席李彦彬介绍道,“今年我们计划总投资3.43亿元,将重点推进察尔森水库水面开发、鱼宴一条街建设、中国传媒大学察尔森农创基地等24个重点项目,同时做好民宿改造项目、水库水面开发项目要素保障,为全域旅游高质量发展提供强劲支撑。”

目前,察尔森水库国家4A级旅游景区创建工作稳步推进,精心打磨全域旅游生态旅游的线路开发、业态培育成了重中之重。“我们一定要紧抓旅游重点项目,继续办好春季插秧节、夏季露营节、秋季丰收节、冬季冰雪节,切实让察尔森的人气旺起来、旅游火起来。”察尔森镇党委书记王银宝说。

2022年,科右前旗累计接待游客300

万人(次),实现旅游收入11亿元。2023年,科右前旗持续聚焦生态发展,新建续建乌兰毛都草原金马鞍风景区、乌兰毛都草原自然度假区项目(草原宿集项目)、海力森百年古榆民俗旅游度假区项目等重点项目7个,争取实施项目6个,谋划储备项目8个。以巴日嘎斯台乡红色、乌兰毛都苏木绿色、察尔森镇蓝色为代表的“红绿蓝”三色旅游实现了旅游产业做大做精、基础设施不断完善、产品体系优化提升、服务水平显著增强的蜕变,以旅游发展促乡村振兴的目标逐渐清晰。

“科右前旗一直谋划发展全域旅游、全域旅游,今年在红色、绿色、蓝色‘三色旅游’基础上,持续放大生态优势,一定要让绿水青山成为金山银山。科右前旗将不断丰富旅游业态,补齐发展短板,不断满足游客需求,推动全域旅游产业高质量发展。”科右前旗委副书记、旅长王立东说。

(上接第一版)

除了技能培训、“红燕送岗”、“春风行动”等就业服务,让全市的“零工族”也有了温暖港湾。乌兰浩特市人力资源和社会保障局充分发挥人力资源引导、规范、保障作用,在乌市人社局一楼大厅、兴安家政服务有限公司、兴安办事处、都林办事处、和平办事处、城郊办事处6处建设了规范化零工市场,为零工人员和用工企业、个人提供双向信息对接服务,为众多灵活就业人员提供暖心

就业服务和权益保障。目前,全市零工市场共发布求职信息3万余条,惠及灵活就业人员1000人次。

高质量就业春风轻轻吹拂,越来越多的老百姓端稳就业“饭碗”,获得感、幸福感持续增强。

“我们人社部门会持续聚焦就业困难群众,搭建更多就业供需对接平台,用诚意满满的过硬举措稳就业、惠民生。”乌兰浩特市人力资源和社会保障局党组书记、局长方媛说。

(上接第一版)
“真、实、亲、诚”四个字,高度凝练又意蕴丰厚,既精准概括了中国对非政策理念,也生动体现了中非交往的历史智慧和新中国外交传统的价值追求,为新时代中非合作指明前进方向、提供根本遵循。

十年来,习近平主席四次访非,出席并主持中非合作论坛约翰内斯堡峰会、北京峰会,出席中非合作论坛第八届部长级会议开幕式并发表主旨演讲,倡议举办中非团结抗疫特别峰会……在中非友好的辽阔图景上,习近平主席亲自擘画、亲力亲为,一次次为中非关系发展标注新的历史坐标,书写了一段段元首外交的佳话。

2015年中非合作论坛约翰内斯堡峰会上,习近平主席深入阐述新形势下中非合作理念,年逾九旬的时任非洲联盟轮值主席、津巴布韦总统穆加贝激动地说:“过去殖民者给非洲带来灾难,现在中国给非洲带来了新生。如果当年的殖民者有耳朵,请他们也听听习主席的这篇讲话!”

2018年访问“千丘之国”卢旺达时,习近平主席同卢旺达总统卡加梅会谈时讲了一段暖心的话:“今天早上我从酒店坐车到总统府,虽然路途短暂,但窥一斑而知全豹。基加利街道干净整洁,欢迎人群热情有礼,这充分说明总统先生的治理水平。鞋子合不合脚,只有自己穿了才知道。”卡加梅感慨道:“中国是世界大国,习近平主席是世界级领袖,但对卢旺达这样历史上遭受深重灾难的小国仍平等相待,大力支持卢旺达发展建设。这在全球事务中是革命性的,比金钱更宝贵。”

从构建更加紧密的中非命运共同体到构建新时代中非命运共同体,从中非全面战略合作伙伴关系“五大支柱”“十大合作计划”到对非合作“八大行动”再到对非合作“九项工程”,中

非合作蓝图一次次升级完善,行动计划更具针对性、普惠性、完整性。

以心相交者,成其久远。十年来,中非关系取得了举世瞩目的历史性成就,真实亲诚理念也已成为指导中国同发展中国家团结合作的基本政策理念。新时代中国把非洲自主可持续发展同中国自身发展紧密结合起来,给双方人民带来实实在在的好处。非盟委员会主席法基说,在非洲争取民族独立和解放的斗争中,中国同非洲站在一起;在非洲加快发展振兴、更多参与国际事务的努力中,中国同非洲站在一起。

全面合作结硕果
3月初,今年首批进口的肯尼亚鲜食牛油果运抵上海,即日就进入市场、直达餐桌。坦桑尼亚的芝麻、塞内加尔的花生、南非的鲜果……近年来越来越多非洲农产品进入中国市场,受到中国消费者喜爱。非洲农产品输华“绿色通道”等举措落地见效,中非农业贸易正跨越山海,实现快速增长。

1月底,中企承建的尼日利亚莱基深水港举行开港运营仪式。这是西非第一大深水港,预计将创造近3600亿美元的总体经济效益和17万个就业岗位,为尼日利亚经济发展打开新局面。一幅笔触细腻的一“带一路”工笔画正在非洲这片“希望的大陆”上徐徐展开。“我们要用好共建‘一带一路’带来的重大机遇,把‘一带一路’建设同落实非洲联盟《2063年议程》、联合国2030年可持续发展议程以及非洲各国发展战略相互对接,开拓新的合作空间,发掘新的合作潜力。”习近平主席说。

如今,几乎所有中非合作论坛非方成员都加入了共建“一带一路”合作大家庭,一幅幅合作“规划图”已逐步变成“实景图”。

在非洲之角,蒙内铁路和亚吉铁路延伸千里,构筑起地区发展的“两轴”;在“西非之角”塞内加尔,乡村打井工

程解决了该国七分之一人口的吃水用水问题;在南非,德阿风电项目年发电量超过7.5亿千瓦时,相当于节约了20多万吨标准煤,减排二氧化碳70余万吨;在北非阿尔及利亚,面额500第纳尔纸币上的阿尔及利亚一号通信卫星由中国研制和发射,其信号可以覆盖该国全境,为偏远地区民众提供通信服务……广袤的非洲大地上,中非双方合作共赢的故事比比皆是。

义利相兼、以义为先。习近平主席说:“中非关系最大的‘义’,就是用中国发展助力非洲的发展,最终实现互利共赢、共同发展。”中方在非洲参与修建了超过6000公里的铁路、6000公里的公路、近20个港口、80多个大型电力设施;中国已连续13年保持非洲最大贸易伙伴国地位,2022年中非双边贸易额达到2820亿美元,同比增长11.1%……亮眼“成绩单”不仅带动了非洲发展振兴,也为国际对非合作创造了更为有利的条件。

在南非约翰内斯堡大学非洲-中国研究中心主任戴维·蒙亚埃看来,非洲同中国通过“一带一路”倡议等开展了广泛合作,“非中务实合作展现蓬勃生机与活力”,“中国式现代化的新图景,为包括非洲国家在内的广大发展中国家发展提供有益借鉴和发展机遇”。

携手前行创未来
今年3月的一天,在中非共和国首都班吉友谊医院,患者本杰明·阿尼克巴拉正在接受中国医生徐言复查。数月治疗后,阿尼克巴拉左腿的溃瘍伤口面积已大为缩小,“中国医生的帮助让我看到了希望”。这是徐言和医疗队同事的日常,也是中非友谊历久弥坚的现实写照。

如今,中国医疗队驻守在40多个非洲国家,中国援非医疗队员白衣执甲、久久为功,在同埃博拉、新冠肺炎等疾病的抗争中守护生命,为护卫非

洲民众健康福祉贡献中国力量,赢得非洲各界广泛赞誉。

新冠肺炎疫情发生以来,中非守望相助,共同发出团结合作、共克时艰的时代强音。在中国抗疫的艰难时刻,2020年2月非盟部长理事会发表公报支持中国抗疫努力,是全球首个重要地区组织和整个洲域公开给予中国声援。非洲疫情发生后,中国第一时间驰援非洲,开展了新中国成立以来涉及范围最广、实施难度最大的人道主义援助行动。

2020年6月17日,习近平主席主持中非团结抗疫特别峰会并发表主旨讲话,宣布“中方将提前于年内开工建设非洲疾控中心总部”“新冠疫苗研发完成并投入使用后,愿率先惠及非洲国家”,引领国际非抗疫合作,再次彰显中国对非合作真实亲诚的底色。

今年1月,非洲疾控中心总部项目竣工。非盟委员会副主席莫妮克·恩桑扎巴甘瓦说,非中所有鲁班工坊为非洲职业教育增添助力……

肯尼迪国际问题专家卡文斯·阿德希尔说,中国和非洲人口相加,约占世界总人口的三分之一,非中密切合作,构建高水平中非命运共同体,对于促进全人类福祉都至关重要。大道如砥,行者无疆。站在新的历史起点上,在中非领导人共同引领下,新时代中非命运共同体建设必将迈向新高度,为推动构建人类命运共同体,促进全人类共同福祉作出新的贡献。

(新华社北京3月29日电)

科右中旗巧用“三个三”创出农村牧区精神文明“范儿”

(上接第一版)
与此同时,科右中旗成立移风易俗宣传队,深入173个嘎查并以小品、相声、好来宝等方式,让移风易俗理念深入人心。以“小故事”阐述“大主题”的家家门口唠嗑队也不断创新宣讲方式,走进百姓家门口聊天,将一个冒热气、接地气、得人气的文明故事分享,让老百姓“听得懂、有感悟、用得上”。

“三个活动”激发“文明新活力”
“是‘逐梦乡村·我们的舞台’农牧民文艺活动帮我圆了舞台梦!”一句简短的话语道出了无数热爱文艺、渴望舞台的科右中旗农牧民的心声。

近年来,科右中旗积极开展“逐梦乡村·我们的舞台”农牧民文艺活动、“三下乡”农牧民文艺活动、“我帮你”志愿服务活动,鼓励农牧民参与文艺活动,并将精彩的文艺活动、暖心服务、先进的科技成果、贴心的卫生服务送进田间地头、千家万户,为农村牧

区凝聚“精气神”,带来文明新风,激发乡风文明新活力。如今,一个个文明载体、一项项文明活动、一支支文明队伍活跃在科右中旗大地,丰硕的文明成果惠泽千家万户,文明的力量正助推科右中旗在实现乡村振兴的道路上阔步前行。

特价房源出售

捡漏价: 3200元/m²

户型好 | 面积佳 | 价格优

东北亚义乌商贸城 12号楼1单元2101室	建筑面积 141.86m ²
东北亚义乌商贸城 12号楼2单元2101室	建筑面积 141.86m ²
东北亚义乌商贸城 13号楼1单元17B03室	建筑面积 137.51m ²
东北亚义乌商贸城 11号楼1单元17B01室	建筑面积 190m ²
金碧苑小区三期 3号楼3单元701室	建筑面积 144.04m ²
金碧苑小区三期 3号楼3单元1002室	建筑面积 120.9m ²

抢购热线: 15148968971 18404828855

THE HOUSES ARE ON SALE AT A SPECIAL PRICE

惠

广告

招租公告

受有关部门委托拍卖下列标的:
现对扎赉特旗绰尔工业园区内临时利用储备土地面积896.88亩进行出租耕种,耕地租赁采取拍卖方式确定承租人。每亩起拍价500元。
展示及报名时间:自公告日起至2023年4月13日下午4时截止。展示及报名地点:兴安盟金衡拍卖有限责任公司
拍卖时间:2023年4月14日上午10点整
拍卖地点:扎赉特旗产业园三路1号,扎赉特旗产业园1楼会议室
联系电话:0482-6617016 18648241150
兴安盟金衡拍卖有限责任公司
2023年3月31日

寻亲公告

2008年10月17日早上,一女子将一名女婴遗弃在乌兰浩特火车站附近的一家旅店内,据店主介绍孩子母亲姓名为杨丽,杨丽曾说过,她的丈夫小名叫高三儿,大概是通辽市霍林河或科右中旗西哲里木一带人,右脸有个很明显的胎记。该女婴被遗弃之日起一直被旅店店主收养。望该女婴的亲生子女(或其他监护人)或知情人于公告之日起60日内与乌兰浩特市民政局或现收养人联系。公告期满后无人认领,将依法为其安置。
乌兰浩特市民政局联系电话:0482-8248200
现收养人:赵丽 电话:18804848018
2023年3月29日

关于G5511线草高吐至乌兰浩特段高速公路工程G12琿乌高速改造施工期间临时道路通行公告

G5511线草高吐至乌兰浩特段高速公路工程G12琿乌高速改造正式施工,根据草高吐至乌兰浩特高速公路项目设计及交通导改方案要求,采用营运便道保通的施工方案。本项目位于琿乌高速乌兰哈达服务区南1.7公里处,改造道路全长2130m(琿乌高速里程桩K909+210-K911+340)。根据《中华人民共和国道路交通安全法》第四十二条、《中华人民共和国公路法》第三十二条规定,车辆在临时道路通行时应严格按照警示标志要求通行。车辆通行至施工路段时,注意

观察施工安全警示标志、导向标志、限速标志(施工路段保通便道限速为最高不超过40km/h),请过往车辆减速慢行,时刻提高警惕,防止意外事故发生。由于施工给您带来的不便,敬请谅解。导改日期为2023年4月6日至10月15日。
内蒙古高速集团有限责任公司兴安分公司
内蒙古自治区公安厅交通管理总队高速公路二支队天骄大队
2023年3月31日

公司合并公告

经科尔沁右翼前旗德康农牧有限公司(以下简称:科右德康)、兴安德康农牧有限公司(以下简称:兴安德康)各方股东会的决议:
科右德康拟吸收合并兴安德康,合并完成后,科右德康公司存续,兴安德康公司解散注销。合并前科右德康注册资本为3,000万元,兴安德康注册资本为2,000万元,合并后科右德康注册资本为5,000万元。本次合并方式为吸收合并。
公司合并后,兴安德康的资产、负债和权利、义务由合并后的科右德康承继。债权人自接到通知书之日起30日内,未接到通知的自本公告之日起45日内,有权要求原公司清偿债务或者提供债务担保,债权人未在规定时间内行使上述权利的,公司合并后将按法定程序实施。
特此公告
科尔沁右翼前旗德康农牧有限公司
兴安德康农牧有限公司
2023年3月31日

车库出租

常年有大量冷库、暖库出租,尺寸为:长15米,宽5米,高5米,价格面议。
地址:科右前旗公交客运公司院内
联系电话:15248513399
广告

拍卖公告

中国拍卖行业A级企业
受有关部门委托于2023年4月7日在中拍平台上(https://paimai.caa123.org.cn/)拍卖下列标的:突泉县机械打井队房地产,建筑总面积2494.68平方米(含有证房和无证房),土地实测面积13334.12平方米(可办证面积11480.20平方米),总起拍价1387.4万元(含土地出让金)。
展示及报名时间:从2023年4月1日起至拍卖会前一日止
展示地点:标的所在地
报名、拍卖地点:乌兰浩特市胜利街顺达综合楼2单元301(新岸拍卖公司)
拍卖时间:2023年4月7日上午10点整
咨询电话:8217701 15804828855 13948259977
兴安盟新岸拍卖有限责任公司
2023年3月31日